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Передплата
на »РУСЛАНА« виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . 10 ар. (20 кор.) 
на пів року . 5 ер. (10 кор і 
на чверть року 2-60 ар. (5 кор.) 
на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав.

»Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не вовьмеиі, 
бо руске ми серце і віра руска* — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

і
Виходить у Львові що дня 

крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Реданция, адміністрацію і 
експедиция »Руслана« під ч. 9. 
ул. Колерника (Лїндого ч. 9.) Екс
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в >Наді- 
сланім« 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

---- ---------- --- ---------------» і

Положене Европи.
До всїх невідрадних вислїдів оружної 

охоти европейских держав на переломі сто- 
лїтя, як се ми виказали в попередній ста
ті, прилучає ся ще сумний економічний 
стан Европи. З одної сторони недостаток 
ринків для збуваня промислових витворів, 
а з другої сторони побідна конкуренцію 
Америки у всіх галузях продукциї змен- 
шають постійно корисний розвій економіч
ного стану Европи.

Як-раз послїдні виправи Анґлїї на по
луднє і Европи на схід причинили ся не
мало до того пересиленя. Вправдї сі ви
прави усунули були надпродукцию товарів 
в деяких галузях промислу і викликали 
жнвійіпий рух, але тим більшої стаґнациї 
належить ся надїяти небавом; а для инь- 
ших галузий промислу, які не стоять в' 
звязи з воєнним ремеслом, мілітарні по
двиги є просто убійчими.

Передовсім всесьвітна торговля потер
піла через те, що богато кораблів гірави- 
тельства винаймили для транспорту своїх 
війок і довозу угля. Через те иодорожіли 
фрахти пересилок, а надто можливість 
скорого і певного транспорту стала мен
шою. Відтак, як другий важний чинник 
для промислу і торговлї, настало гюдоро- 
жінє угля величезним запотребованєм во
єнних фльот. Далека виправа на схід, а ще 
більше форсовна бльокада полуднево-афри- 
каньских берегів для недопущеня боерскої 
контрабанди, пожерли такі засоби угля, що 
єго всесьвітна ціна підскочила значно в 
гору.

Подорожінє продукованого угля зага
дали зараз використати зорганізовані угле- 
копи для підвисіпеня своєї платні та для 
скороченя робучого часу в законах. По 
части се удало ся їм всюди і викликало 
нове і тревале подорожінє сего необхідно 
го, пального материялу для промислу і мо

в літах 1897—1901.

(Дальше).
На засїданю виділу з дня 3. січня 1898 р. 

рішено написати до ческої часописи >Мизсиш« 
допись про житє в львівскій семинариї та виси
лати >Душпастиря« потомцям в Загребі. Зноси
ни з ческими богословами тревали не довго. 
Неприхильним всяким зносинам з ческими бо
гословами був тодїшний голова Читальні В. Ку- 
нїцкий. Він перепер на засїданю виділу з дня 
2. червня 1898 р., щоби Чехам не посилати біль
ше часописий та з ними не переписувати ся бо, 
як казав, зносини такі без знаня ческої мови 
для питомцїв безхосенні, а впрочім Чехи самі 
їх зірвали, бо на останний лист, висланий до 
Сьвєтлїка, не прийшла відповідь. Те саме внесе
но і на загальнім зборі. Мимо опору Єрмого, 
збір приняв внесене виділу, аби застановити 
зносини з Чехами.

На слідуючих зборах Читальні з дня 16.

реплавства. Але далеко важнїйиюю при
чиною теперішнього та будучого застою 
є се, що широкі ринки збуту товарів у 
Китаю та в полудневій Африці зникли на 
довгий ряд літ. Цвитучі та продуктивні 
країни замінила війна в пустині, туболь- 
цям защіпала в грудь ненависть, яка буде 
жевріти і розвивати ся від рода в род. На 
довший ряд літ Китай заледви чи зможе 

! сплатити прнобіцяну державам контрибу- 
цию на відшкодоване понесених на випра
ву видатків, а Трансваль ще і тепер сте
лить ся димом та трупами давних піонїрів 
культури на сих окраїнах сьвіта. Надто ще 
чума та голод в Індиях підтяли екононо- 
мічні засоби сеї богатої землі, та зменши
ли єї значінє для сьвітового промислу та 
торговлї.

А з другої сторони повстає грізний 
конкурент против Европи, який не лише 
цілу земску кулю обнимає своїми могутни- 
ми раменами, але навіть саму суперницю — 
Европу засипує обильнїйше, дешевше і 
скорше випродукованими товарами так ріль- 
ни.ми, як промисловими.

В Европі урожай буде гірший від мір
ного, а в богато краях викаже великий не
добір, а мимо сего не можна надїятн ся 
добрих цін на збіже, бо в Америці є сего 
року знаменитий урожай. Заможність Евро- 
пн зменшила ся наслідком великих бан
крутств богато фінансових фірм в Німеччи
ні, а промислових в Роспї, де страту бель
гійських капіталістів обчислюють на 718, а 
француских на 620 мілїонів франків.

Чим слабшим є фінансовий стан на
шої части сьвіта, тим труднїйше їй бороти 
ся з заатлннтийским конкурентом. В ріль
ництві Сполучені Держави вже рішучо ма
ють перевагу над Евроною, а небавом ста
нуть до борби з европейским промислом 
і без сумніву иоконають єго. Над сею за- 
иовідию застановляли сн вже европейскі 
фінансїсти та промисловці, а між иньшим 
делегати австрийских торговельних палат 
на недавній конференцій з представителя-

падолиста 1898 р. внесене Я. Левнцкого, аби 
поновно відновити зносини з Чехами — упало.

На сім кінчать ся зносини Читальні з чес
кими богословами. Роботу сю переймило на се
бе літературно-наукове товариство, що не ува
жало єї, як Читальня, безхосенною. Інїциятором 
відновленя зносин, сим разом уже через Лїт.-на- 
укове товариство, був Єрми, що р. 1898|9 увій
шов до єго виділу. На засїданю виділу з 11. сі
чня 1899 р. принято вже до відомости, що зно
сини з Чехами, іменно з богословами оломунец- 
кої семинариї навязано поновно. Виділ постарав 
ся о висилку туди »Л.-Н. Вістника®. З  Єрмим 
переписував ся тоді Іван Коваж. В однім своїм 
листі висказує Коваж радість з наведена зно
син та виражає надію, що вони не скоро зір
вуть єн. Завдяки особливо Єрмому, зносини роз
ширили ся і на нньші славяньскі семинариї. 
І так на засїданю з дня 9. марця 1899 р. пові
домив Єрми виділ, що крім до Оломунця, писав 
він також до Загребу і дістав відтам дуже при
хильну відповідь. На сім засїданю рішено засно- 
вати в цїли успішнїйших зносин з елавяньскими 
богословами осібний кружок, цілком приватно, 
в нїдрі Лїт.-наук товариства. Так повстав »сла- 
вяньский кружок*. Першим єго головою був Єрми.

ми міністерства фінансів і торговлї, дома- 
гали ся задля охорони перед Америкою 
утвореня европейскої митової унії.

Однак такий помисл є невикональним 
серед теперішних відносин. Коли Анґлїя 
не змогла створити великобританьского 
мінового обсягу, до якого належали би 
лише єї кольонїї, то тим менше змогли-б 
згодити сн на се европейскі держави, роз
ділені між собою ріжними та часто супе
речними інтересами. Але головне діло в 
тім, що в сім напрямі не діє ся нїчо, а 
послїдна спільна конференция в Газі змо 
гла лише ослабити віру у тривкість якихсь 
загальних засад, иринятих на підставі вза- 
їмного порозуміня держав.

Захланність на безиосередний, близь
кий знак засліплює міродайних політиків, 
що покидаючн основи правдиво культуа- 
ного розвою, намагають ся оружєм здобрл 
ти се, що може принести лише витревалу 
повна діяльність духових та тілесних си, 
народа. А сі гріхи вже иімстіїлн ся і бу
дуть ще дальше мстити ся на Европі.

Прийшовши до слова, не знаю, що я пови
нен і що буду говорити над §. 17, знаю однак, 
що кождий буковиньский посол, прийшовшії до 
слова в'дебатї над сим предметом, не сьміє за
мовчати про таке безпощадне трактоване Буко
вини при сих господ -ірских питаних.

Нагла, шалена охота до праці уложила у 
[високій палаті відносини так, що годі назвати 
і їх нормальними. Коли хто не належить до клю- 
бу, який може післати до урни 40 до 50 людий, 
трудно ему прийти до слова, а як прийде ча
сом, то при такім параграфі, до якого, не знати, 
як забирати ся.

Мій сусід, краян, приятель і товариш по 
лівій стороні був на стільки щасливий, що прий
шов скорше до слова і виповів усьо те, що ко

В члени сего кружка вписало ся зараз 
кільканайцять питомцїв. Уже в цьнітнц 1899. р. 
переписували ся члени кружка з сими семина- 
риями: Патрило з Векослявом Потрчом в Марі- 
борі; Водревич з Иосифом Демшаром в Любля- 
нї; ГІнкило з Антополем Ратаєцом (тамже); Вер- 
бенець з Івом Дуймузічом в Сараєві; Ґалянт 
з Иосифом Добровочом в Цельовци; Скубнш 
з Иосифом Костечкою в Ґоріце; Шевчик з Іва
ном Реєцом (тамже); Бачиньский з Райком Коп- 
чалїчом в Дяковци: Понятишин з Штрайтом в 
Берні і Яр. Левицкий з Йоеифом Враштілем 
в Оломунци та Францом Райнїшом в Кенїґрецї.

Члени славяньского кружка писали по сво- 
му, так само писано і з другого боку: Чехи по 
чески, Серби по сербскн і т. п. Майже в кождій 
славяньскій семинариї були такі, що добре чи
тали і розуміли по нашому, а до сего помічним 
їм було знане великорускої мови, якої учать ся 
питомцї майже всіх славяньских семинаріпї. Че
сну мову знали вже по трохи, львівскі питомцї, 
бо ще попередного року сходили ся они разом 
під проводом Єрмого та читали по чески і вчи
ли ся ческої граматики. Листи ипьших славянь
ских богословів читано при помочи словарів. 
З  часом набрали переписчики вправи о стільки,
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ждий Буковинець відчуває і мусить сказати при 
дебатї над нинїшним предметом.

Я пересьвідчений, що кождий із 11 Буко
винців, коли би він прийшов до слова, був би 
говорив те саме, був би сьпівав ту саму пісню — 
може на иньшу мельодию.

Висока Палато! В предложеню водних до
ріг лежить велика, далекоглядна думка. Північ
на частина нашого краю має бути перерізана 
на цілій лінії від заходу до сходу водними до
рогами, котрі мають получити Чорне море з 
Балтийским і Північним.

Водні дороги і зелїзничі лінії перебігати 
муть майже всі части Ціслїтавії і будуть мати 
свій важний вилив на цілу державу.

А вплив сей проявляти меті, ся в подвій
ний спосіб: він буде сейчасовий або безпосеред
ніш а далі й посередніш. Безпосередніш буде 
такий, що тисячі робітничих рук уведе в рух, і 
розділить мілїони поміж спрагнене праці і хліба 
населене, а посередно віддїливати ме корисно 
на торговлю і означувати ме хід розвою куль
турного в найдальшу будуччину.

Грудь кождого австрийского підданого ра- 
дуєть ся на думку такої перспективи, тим біль
ше, що всі майже мешканці коронних країв бу
дуть мати із сего користь. Північні з водних до
ріг, полудневі із зелїзниць. Але лише майже всі, 
бо один коронний край виходить на сім дуже 
погано: Буковина! На Буковині після сего пред- 
ложеня не регулювати муть жадної ріки, не бу
дувати муть ні одного каналу, а після інвести
ційного предложеня не поведуть жадної зелї- 
зничої лінії, отже не принесуть між голодне на
селене Буковини хліба, анї не обіймуть сего 
краю лінією водних доріг. Так отже не подума- 
но про край сей коронний анї в теперішности, 
анї на будуче.

Буковина поперетинана ріками у всіх на
прямах; головною рікою уважаєсь Прут, бо Дні
стер лиш на малій простороні! становить грани
цю нашого краю. Сей послїдиий задумують ре
гулювати і сполучити каналами.

У самій середині краю не заносить ся на 
жадні улїпшеня. Вправдї реґулюєсь Прут і то за 
помочию грошин австрийских на підставі умов 
з Росиєю і Румунією, але се виключно лиш до 
австрийскої грапицї — до Новоселиці. Як бачи
мо. регулюєсь і у нас ріки, але поза границями, 
або на граници, але в самім краю навіть не прий
де' до того, щоби через перекопане мимоходом 
сказати би невеличкого каналу між Прутом а 
Дністром сполучити наш край з сїтию водних 
доріг.

Наш край вже самою природою богато вп- 
посаженнп. На рівнинах величезні просторони 
урожайні рілї, гори двигають відвічні ліси та 
скривають у своїм нутрі богацтва мінералів. Ло
мимо того кидають Русини, найчисленнїйгаий 
нарід на Буковині, сей край та утікають масами 
до Америки. Се доказує, що передовсім Русини 
є виставлені на найбільшу нужду. З  принципі- 
яльннм ставленєм перепон в духовім та куль-

що вже розуміли бодай те, що читали. На засї- 
данях сего кружка раджено над предметом пе
ревисни та відчитувано деякі важнїйші уступи 
листів. Змісту листів, хочби й найважнїйших, я 
подавати не буду, бо се злишне; скажу лише 
загально, що з нашого боку писали питомцї про 
україньский народ, єго відрубність, про нашу 
історню, літературу, відносини в росийскій та 
австрийскій Україні, про відносини партийні і 
т. д. Згодом по такім вступі переписна зміняла 
ся вправдї на більше особисту, але все таки 
в кождім листі натякає ся й про справи за
гальні, найновійші. Те саме писали Славяни із 
свого боку. Крім листовних зносин пересилано 
собі також взаїмно ріжні книжки та часописи. 
Виділ «Лїт.-наукового товариства» удавав ся в 
сім зглядї до редакций: «Міссионара», > Прапо
ра», »І7осланника«, до виділу «Товариства св. 
апостола Павла» та до товариства «Просьвіта». 
Книжки та часописи даровані сими редакциями 
та товариствами пересилано Славянам. Передо
всім прихильно відносилось до таких просьб 
товариство «Просьвіта».

(Дальше буде).

турнім розвою сего народу — о засноване пер- сли сего мужицького сторонництва вступили в
шої рускої ґімназиї жебраєсь приміром нї менше, 
більше, лиш 28 літ — мучать ся іще і ширять 
спустошеня елементарні нещастя, та погінхають 
нарід до крайної нужди.

Лиш Прут та Черемош роблять рік-річно 
шкоди на мілїони корон. Тож не диво, що 
нарід позбавлений всякої помочи від дер
жави, і полишений собі самому на лоб, на 
шию, утікає до Америки в надії', поліпшити свою 
долю, бо у ріднім краю заперту має дорогу до
всякого культурного поступу, та і в кервавій і лїкають домашні спори перед форум державної 
борбі о істнованє не може навіть в части кори-! ради. Презес Яворский, висказавши свою горячу 
стуватись тими средствамн, котрими модерна радість з причини сего зголошеня, скликав сей- 
культура збогатїла наші народи. і час засїданє Кола.

Я гадав, що правительство при нагоді т а - ; Ма сім засїданю п. Нїмептовский поставив 
кого великого господарского проекту, як се пред-' внесене приняти згаданих послів до польского 
ложенє водних доріг, підхопить нагоду підпомо- Кола, а то по мисли § 2. статута Кола. Презес 
чи сему народові! Добрим заробком і таким зарядив над сим внесенєм тайне голосованє, якс- 
способом прислужити ся цілому краю, але пред-\ го вислїдом було прннятє пропонованих послів 
ложенє нищить надію і приносить лише гірке до польского Кола. Ііриняті явили ся опісля в 
розчароване. Є се болюча і тяжка кара, яка по- Колі. Презес привитав їх, висказуючи надію 
казує ся в сім дивнім поступованю правитель- спільної, вирозумілої праці для добра їхнього на- 
ства. Мимоволі' насуває ся питане, чим ми Бу- рода і краю. П. Шаєр іменем нововступаючих 
ковинцї так провинили ся, в чім лежить наш висказав радість з причини приступленя до спіль- 
перестуиок, що нас так гірко карають. Я заста- ної праці.
новляв ся часто над сим иитанєм, але вдоволи-! Вчера, в городі Сахера в ГІратері, відбув 
ючої відповіли не міг найти. Ще найлекше мож ся „ращальний бенкет польского Кола, на який 
се так зрозуміти, що ми може за добрі, за ма- запрошено президента міністрів д ра Кербера, а 
ло безличні. Се виравді здає ся бути нашим не- случайно був присутний також бувший прези- 
щастєм. дент кабінету ґр. Франц Тун. При шампанї ире-

Одна бесіда на засїданю виділу буджето- зес Яворский звернув ся з тоастом до др. Кер- 
вого дає мені' малу вказівку, чому то так не- бера і висказав іменем Кола радість з причини 
рівно і несправедливо обходять ся з нашим плідности минаючої сесиї та складаючи призна- 
краєм. Там бесідник означив лиш два народи не і дяку президентові! кабінету за єго змага- 
найважнїйші в Австрії!, до котрих однак далеко ня і успіхи задля уздоровленя парляменту і дер- 
переважаючу масу буковиньскої народності! не жав*.
ЧИСЛИТЬ. | Др. Кербер у відповіди підніс льояльну І

Алеж я мушу против такого зрозуміня об- пожиточну працю польского Кола та запевнив, 
ставин австрийских, котре виразилось в госпо- що правительство, на якого чолі він стоїть, не 
дарских питанях лиш за ярко, як найсчльнїйше уступить жадному другому правительству в пра- 
протестувати. Таке зрозумінє австрийских обста- цї коло добра Галичини. «Б злуцї з вам и—ека
вші привело до того, що одні двигають з на- зав др. Кербер, хочемо відробити давні страти, 
пружецєм всіх своїх сил все лише тягарі на хочемо вчинити все в напрямі новочасної куль- 
хосен другим, а другі-ж вихіснувала самі всі тури. Сими чувствами пєренятий підношу чару 
користи, які подає держава. на честь польского Кола і єго поважаного пре-

Як подивимо ся па лїсту. війска австрий- зеса». 
ского, то побачимо слідуючий процентами ви- _________
значений склад: 28 2 Німців, 18*9 Мадярів, 14 6.
Чехів, 4 Словаків, 9 4 Поляків, 7-9 Русинів, 2-9 □  ттпг\«ш »о т > т т п ї  т х о  тгт.тСловінців, 6-8 Хорватів-Сербів, 5’8 Волохів і Ію ' °  Д О р Ж с М Ш О І  р < І Д И .

Італїянцїв. Німців і Чехів разом 42 8 проценти,:
а тих так званих маловажних, або, як пани Нїм-| Б суботу зачало ся засіданє палати послів 
ці говорять, менше вартних є 38-3 процент. Я 0 год' мін. 20. відчиганєм внесень та іптер- 
ношу сю лїсту завше готову при собі. пеляций. По відповіди міністра скарбу Бем-Ба-

Вичеркнїть ряд тих так званих «менше- веРка яа інтерпеляцій, нристунлено з дневного 
вартних» з лїсти, а Австрию можна також ви- П°РЯДКУ Д ° потрібної дискусиї над промисловою 
черкнути з ряду сильних держав. В такім разі новвлею (§§. 59 і 60).
зменшила би ся в відповідний спосіб і так зва- Перший пос. Плячек підпирав вотум мен-
на важність тої другої партій'. Колиб тут мен- нюсти, жадаюче принятя додаткового внесеня 
шість, котру тепер при кождій нагодї упослїджа- д0 §• промислового закона. По нїм промо- 
ють, котра лише з ласки тих «нервороджених» ,вляли 11П- Бомер і Шнайдер.
жиє, зрозуміла ліпше свої інтереси заступати і Б голосованю відкинено внесене Плячека,
колиб злучила ся в одну партию з якими 50 а ПРИНЯТ° поправку Шнайдра, заказуючу обно- 
або 60 голосами, тоді би перестали єї упослї- шенє цьвітів по улицях і домах.
джувати і зачислювати єї між меншевартних. Б черги приступлено до наради над квото-

Майже між всіма партпями в сїй палаті вим законом. Після пос. Кайзера заняв голос 
можливо при нараді над далеко переважаючими президент міністрів др. Кербер і підпирав ирн- 
справами злучаючі моменти найти, а ті вправдї яяте угоди з Л горщиною, виказуючи єї користи 
істнуючі принципіяльні засади можна обмежити •так для промислу, як для рільництва, 
на деякі рідкі случаї. Кажуть, що шкода робить! Опісля промовляв пос. Лєхер і вніс, щоби 
чоловіка розумним. Вправдї був би вже час, квотовий закон переказано угодовій ко.місиї з 
з дотеперішньої шкоди народів, котрих заступа-' 'Іленів. По замкненю дискусій, як ґенеральні 
ємо, відповідну науку скористати і злучитись до бесідники промовляли пос. Удржаль сопіга і 
поважної, політично зрілої партій, без котрої па- пос- Швайґель рго, після чого закон переказано 
лата і правительство не могло би приступити номіеиі.
до порядку дневного. Що-до моєї засади до 
предложеної справи, то мимо упослїдженя Бу
ковини, я буду голосувати за иредложенєм, бо 
тут ходить о дуже важну і далекосяглу справу 
для загального добра держави. Я позволяю собі 
внести до резолюцій виділу додаток. Резолюция 
відносить ся до приладженя Прута для кора
бельної плавби і тут я додав би ще: «і рівно
часно злучити каналізований Прут і каналізова
ний Дністер каналом». Я скінчив. (Оплески).

Польске Коло у Відни.

суботу до польского Кола. В сїй справі появив 
ся ось який комунїкат Кола: Дня 8. червня 1901. 
р. зголосили ся до президій польского Кола по
сли: Бомба, Фіяк, Шаеп і Вільк та заявили охо
ту ветупленя до Кола на підставі нинї обовязу- 
ючого статута, наводячи за причину сего кроку 
признану ними потребу солідарної оборони на
родних і краєвих інтересів на внї, як і на внутр, 
так супроти неприхильних чужих елементів в па
латі', як і супроти тих послів в краю, які виво-

В дальшім ході почала ся дискусия над 
законом про будову льокальннх зелїзниць. Ре
ферент 1 іжовский промовляє за нринятєм за
кона. На сім перервано наради о 7. год. вече- 
ром і назначено слідуюче засїданє на понеді
лок рано.

Між внесеними пос. Добошиньский і тов. 
вніс одно за заведенєм поспішного, прямого по
їзду з Кракова до Варшави, та друге за побу
доване двох медично-хемічних будинків в Кра
кові. Пос. Шнайдер інтерпелював, чи правди
вою є поголоска, що Гільзнера уласкавлено.

Переговори між Стояловцямп а президиєю 
Кола довели до порозуміня так, що чотири по-
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— Календар. В і в т о р н и к :  гр.-кат. Теодозиї; 

рим.-кат. Варвара. — В с е р е д у :  гр.-кат. Ізаа- 
кия; рим.-кат. Онуфрия.

— Друга ювилейна процесия під проводом 
ВГІреосьв. Митрополита Шептицкого при вели 
чезнім здвизї вірних вирушила вчера пополудни 
з  катедрй св. Юрия до латиньскої катедри, а 
опісля до Успеньскої церкви. Звідси мала всту
пити до вірменьскої катедри, але з причини не
погоди повернула прямо до катедри св. Юрия. 
— Третин обхід має відбути ся слідуючої не
ділі'.

— Перші загальні конститууючі збори краєвого 
товариства кредитового урядників і сьвящеників
відбули ся в четвер дня 6. н. ст. червня в ве
ликій сали „Народного Дому“ при вельми чи 
сленній участи так сьвітскої інтелїґенциї як і 
сьвящеників. Збори відкрив короткою промовою 
голова комітету основателїв проф. Р. Цеглинь- 
скпіі. Почім вибрано єго головою зборів, а він 
покликав на секретаря Ос. Кузьмича і уділив 
голосу п. Ан. Сероїчковскому. II. Ан. Сероічков- 
ский здав коротко еправозданє з дотеперіїнної 
дїяльности комітету і приступив до відчитаня 
статутів, котрі принято з деякими малозначни
ми змінами, як пропущене польскої і нїм.-цкої 
назви і пропущене на внесене сов. Заячківского 
§§. 40. до 42. про синдика. Опісля вибрано одно
голосно протектором товариства Єго Високопре- 
осьвященьство Митрополита Андрея ґр. Шеи- 
тицкого і висказано Єму через повстане з місць 
подяку за  приняте протекторату. О принятє про 
текторату просила ВІІреоеьв. Митрополита перед 
зборами депутация з рамени комітету основате
лїв, зложена з пп. Ан. Сероічковского, Ів. Ба- 
чиньского і о. Ів. Давидовича. Опісля о. Давидо- 
вич поставив внесене, щоби вибір надзираючої 
Ради відложитн на слідуючі збори. Внесеню се- 
му супротивив ся проф. Вол. ІІІухевич. При го- 
лосованю упало внесене о. Давидовича і присту- 
плено до виборів.

Членами надзираючої Ради вибрано: д-ра 
Мик. Шухевича, проф. Цеглиньского, проф. Вол. 
Шухевича, сов. Заячківского, о. Ом. Темницко- 
го, сов. Яр. Ільницкого, о. Йос. Фолїса, Ос. Кузь
мича, Іл. Ярешкевича, Ів. Тпвоновича, Ів. Петру- 
шевича, о. В. Ганицкого, Ів. Чернявского, ком. 
Тадея Левицкого, сов. Юл. Сїчиньского, сов. Т. 
Реваковича, проф. І. Бічая і канцел. Ів. Калина. 
Заступниками членів Ради надзираючої вибра
но: пп. Пака, Панькова і Крижановского, уряд
ників Дністра, ґімназ. учителів Яньоза і Дикого 
і уряди. »Нар. Торг.» В. Угрина. До комісиї кон
трольної увійшли: Йос. Мпйсеович. рах. асистент 
Дирекцій' почтової, Ів. Мельник, рах. асист. Ди
рекцій домен і лісів і 10. Ганкевич, практикант 
Дністра.

Надзираюча Рада уконституовала ся виби
раючи: президентом сов. Яр. Ільницкого а єго 
заступником о. Йос. Фолїса, секретарем Ілька 
Яремкевнча, а его заступником Ос. Кузьмича. 
Опісля вибрала Рада надзираюча директорами 
пп. Ан. Сероічковского, Ів. Бачиньского і Гр. 
Ґрозїка, а заступниками директорів о. Т. Лежо- 
губского, д-ра В. Гукевнча і д-ра Яр. Олесниц- 
кого, що збори одноголосно затвердили. Вибра
них директорів уііоважпено зареєструвати і вве
сти в житє товариство. По вичерпаню порядку 
дневного закрив голова проф. Р. Цеглиньский 
збори о ГОД. 1І2 10 вечером.

— Сьвяткованє неділь і празників 3  Сокаль- 
ского доносять нам: В саме Вознесене Господнє 
селяне в Половім коло Радехова ходили з ка- 
мінецким евіденцийним Геометром та міряли 
свої поля і огороди. А що тут діє ся в неділю? 
З  всіх дооколичних сїл, стягають ся селяне до 
місточка Виткова нового на торг, мовби в бу- 
дний день. По крамницях крик, лайки, проклони, 
аж сумно слухати. Не зважають навіть, що в по
близькій церкві править ся Служба Божа. А по 
шинках тутешних то дійсна Содома і Гомора. 
А як прийде шабас, або яке иньше жидівске 
сьвято, от хотьбп гаман, босини, то в місточку 
спокій, як мак сїй. Ж ид ие позволить свого 
сьвята зневажати. Всі крамниці позамикані, а 
в шинках крім жида і шинкарки християнки — 
лише самі «ґої*. Хотяйби яке жидівске сьвято 
випало і в неділю, тоді «Гой» знає, що у жида 
босини, пейсах, трубки, то до міста не рушить. 
Ж ид навіть не позволить, щоби ему в єго ша
бас або в сьвято яке урядове письмо доручити 
або оголосити, прочитати. Отже чи можна диву
ватись, як жид каже: «наша віра ліпша»? А мо- 
жеби ті, до котрих передовсім належить вихо
ване народа в дусі морально-релігійнім, замість 
розпинати тих, що голосували на пос. Барвінь- 
ского, доложили всіх старань, щоби той рух 
торговельний в неділі і сьвята бодай обмежено!

Вкінци замічу, що така погань діє ся і по 
других містах та місточках каміиецкого тіовіта 
і в сусїдних повітах. В Лоиатинї, брідского по- 
віта, в рускі торжественні сьвята, як: в другий 
ден ь Зелених сьвят, на Рождество Пресьв. Бо- 
гор одицї і др. відбувають ся річні ярмарки, ку
ди тягнуть навіть ваші витківскі шевці і бодна- 
■ф з своїми виробами та наймають ся у жидів 
з  а «фірманів». Але як гір. Рождество Пресьв.

Богородиці випаде в суботу, тоді ярмарок в Ло
патиш переносять на слїдуцочий понеділок.

Т. Гол.
-  З товариства ім. Котляревского у Львові. 

Засїдане артистично-технічної секциї відбуде ся 
в середу дня 12. с. м. о 6. год. вечером в льо- 
кали тов. «Руска Бесіда». Заряд просить всіх 
членів секциї і членів аматорів явити ся як 
найчисленнїйше на засїданю.

— Ювилейний концерт устроює товариство 
«Львівский Боян« в другій половині с. м. яко 
в десятилїтє свого істнованя. В програму кон
церту війдуть твори усіх руских композиторів. 
До диріГованя будуть упрошені усі дотеперішні 
диріґенти «Львівского Бонна» а зглядно ком 
позитори. Другого дня по концерті відбудуть ся 
наради делегатів усіх наших «Боянів». Близшу 
програму подамо в сих днях.

— Філія тов. «Просьвіти» в Стрию устроює за
гальні збори членів в четвер дня ІЗ. е. м. в са
ли «Народного дому». Дневний порядок: 1) Спра- 
возданє Виділу філії. 2) Справоздане з дїяльно
сти і розвою поодиноких читалень в повіті. Де
легати читалень зводять зложити сї сиравозда- 
ня устно на зборах, а крім того принести з со
бою коротке справоздане на письмі. 3) Вибір но
вого виділу. 4) Виклад про се: як піднести еко
номічний стан нашого селяньства?» — виголо
сить др. Іван Коцюба зі Станиславова 5) Вне- 
сеня членів, дискусия і ради господарскі. — Ве
чером о год. 7. розпічнуть ся Вечерниці народні 
в честь Тараса Шевченка. Буде виголошена нау
ка про Тараса Шевченка, деклямациї єго пое- 
зий, сьпіви «Стрийского Бонна» і иньші музи
кальні иродукциї. Вступ для членів «Просьвіти» 
безплатний.

— Безуспішні заходи. «Кіевская Газета» до
носить, що заряд харківского «общества грамо
тності!« нараджував ся над внесеною иредлогою 
о заведене малорускої мови в укоаїпьских Гу
берніях, заселених Українцями. Вислїд нарад 
випав, як все, на некористь Українців.

— В Відня. В суботу відбув ся делеґацийний 
обід, по якім цісар довго розмовляв з делегата
ми. З  дел. ФоГлером говорив монарх о роботі 
в парламенті і висказав надію, що як теперіїпна 
праця так і в осени підуть успішно парламентар 
ні роботи, тимбільше, іцо, як монарх може з вдо- 
воленєм ствердити, всі сторонництва стремлять 
солідарно до усунена кождої заходячої трудно
сті!. З  дел. Б а в і н ь с к и м  розмовляв цїсар про 
галицкий сойм і про відносини в галицких учи- 
тельских семинариях. Опісля бесідував монарх 
з дел. Страньским про стан угоди па Моравії, 
з дел. ГІацаком про роботу в парламенті і про 
свою поїздку до Праги, а з дел. ІІоповским про 
дотенерішну роботу в делєґациях.

Нова дирекция зелїз.иць. Мінїстер зелїзниць 
Зіттек отворив в нятницю весняну сесию зелї- 
зничої ради, на якій межи иньшими справами 
порішено отворпти нову дирекцию зелїзниць в 
Іернівцях.

ДеФравдация. Кочоровскго Казимира, секре
таря пов. урядів помічничих намісництва, який 
урядував в відділі ц. к. видавництва шкільних

Судова розправа против Евгена Новіцкого, 
б. комісари львівского магістрату, відбуде ся в 
понеділок дня 17. с. м. Обжалованого буде бо
ронити адв. др. Тадей Двернїцкий, обжаловувати 
буде заст. прокуратора Шнаіідер.

Ррсийскі дизертири. Михайло Станцїв і Ми
хайло Йосько, з 16. роти іркутского полку піхо
ти в Кременци, зголосилп ся вчера в иолїций- 
ній інепекциї у Львові, яко безробітні. Обох по
лишено на разі на вільній стопі.

З під росийского кнута. З Гельзінґсфорсу 
доносять, що росийскі власти заборонили вида
вати дві фінляндскі часописи «РЬоіаІаіпеи» і 
Днєвнїк віборґскій». Крім того замкнено иньші 

видавництва на 14 до 30 днів.
Султан убійником ? З Царгороду наспіла 

приватно вість, що султан Абдуль Гамід мав 
убити свого нрибічного лікаря НеГід-бея і одного 

двіреких урядників. Коли минулого понеділка 
Неґіб-бей натирав султановії лице і підніс руку, 
аби натерти ухо, султан підозріваючи его о на
мір виконана атентату, витягнув револьвер і 
кількома стрілами убив лікаря. На голос стрілів 
прибіг один з двіреких урядників, але султан 
взяв его за спільника Неґіб-бея і застрілив на 
місци. Сю вість належить приняти з всякою ре- 
зервою, як взагалі вісти з Туреччини показу
ють ся часто видуманими.

тілько для руху особового і обмеженого пакун- 
кового. Перевіз вибухових товарів е зборонений.

— Дрібні вісти. Ректором Ягайлоньского унї- 
верситета в Кракові на слідуючий рік вибрано 
проф. д-ра Едварда Янчевского. — Ґреміяльним 
каноніком рим.-кат. капітули митрополичої цїсар 
іменував ке. д-ра Иосифа Зайховекого, проф. 
церковної істориї і права в перемискій диеце- 
зальній семинариї духовній. —- В Кракові помер 
на удар серця Витовт Желехівский, урядник То
вариства взаїмних обезпечень.

— Гумористичний кутик.
Пригода.
Ой на зеленій па горі 
Та у вечірній у порі 
Найшов я раз чистеньку,
Живую керниченьку. —
Води напив ся з земних жил 
Що аж минї прибуло сил.

Ой на зеленій на горі 
Та у вечірній у порі 
Найшов я корчик рожі,
Стрійний у цьвітн гожі —
Хотів нарвати рожий пук 
Та лиш надрав на терню рук. 

на зеленій на горі 
у вечірній у порі

Найшов я, як малину,
Мою красу — дівчину —
До неї чемно приступив,
Поклін вічливий їй зложив.

Ой на зеленій на горі 
Та у вечірній у порі 
Словами упоїла 
Мене дівчина мила,
Та на всечаспе незабудь 
Болюче терня вбила в грудь.

Ой
Та

Т е л єґр а м и .
Відень, 10. червня. Цїсар приняв вчера пре

зидента міністрів д-ра Кербера на приватній ав- 
диенциї.

Відень, 10. червня. Відроченє палати послів 
наступить евентуально завтра.

Сольногород, Ю. червня. Скликане на вче
ра віче всенїмцїв розбили социяльні демократи, 
против яких виступив Франко Штайн. Прийшло 
до біятики. Зібрані кидали в себе склянками. 
Богато осіб покалїчеио, а одна тяжко ранена. 
Арештовано три о >оби.

Париж, 10. червня. «Маііп» доносить, що 
париска полїция арештувала двох анархістів: ф о
тографа ВіГо-на і маляря Деконе-а, які в своїх 
робітнях вироблювали вибухові материялп.

Йокогама, 10. червня. Ґр. Вазьдерзе прибув 
в суботу пополудни до Кобе, а вчера виїхав в 

руских книжок, увязпено під закидом дефравда- : дальшу дорогу до Токіо.
циї на суму 14.000 корон. Пекін, 10, червня. Бюро Райтера доносить: 

Лїгунчан одержав півурядову телеграму з пові- 
домленєм, що китайский двір в послїдних днях 
серпня поверне до Пекіну.

Льондон, 10. червня. »5іап(1аг(1« доносить, 
що на однім з кораблів занедужав один подо- 
рожннй на чуму.

Вісти господарскі, промислозі і торговельні.
=  3 Сокальщини пишуть нам: Майже від 

марця с. р. не було у нас дощу, через що яри- 
на дуже помарніла, а навіть озимі засіви, як 
пшениця та жито, котрі з зими вийшли добре, 

ї почали ріднїти, а пшениця подекуди почала 
жовкнути. А тут спека щораз змагала ся. Аж 
доперва минулого тижня упало кілька дощів, 
через що всі засіви так озимі як і ярі прибра
ли красший вигляд. Тепер в цілій Сокальщин 
жнива заповідають ся дуже гарно. Ж ита уже 
цвитуть, пшениця висипаєсь.

Овочеві дерева у нас дуже красно цвили 
але богато цьвіту обсипало ся, бо було кілька 
приморозків около св. Юрия. Т. Г.

В Товаристві взаїмних обезпечень »Дністер»
прибуло в місяця маю с. р. 10.813 важних поліс 

— Ц. к. Дирекция зелїзниць державних у Львові на суму 10,862.491 кор. обезпеченої вартості! з 
оповіщує:

Дня 2 червня с. р. передано до прилюдно
го ужитку зелїзницю льокальну Найгоф-Весеріц 
зі стациями Найгоф, Триіст, Зебав, Константін- 
бад і Весеріц, як також перестанками Мальовіц 
і Страгоф. Стациї отворепо для руху загального 
з тим обмеженєм, що стация Триіст аж до ви 
кінченя дороги доїздової служить тепер тілько 
для руху особового і пакункового. Перестанок 
Мальовіц уряджено для руху особового, обмеже
ного руху пакункового і для перевозу товарів 
в цїловозових наборах, а перестанок Страгоф

премією 100.297 кор. 68 сот. Разом від по
чатку року до кінця мая видано 33782 важ 
них поліс на суму 37,072.392 кор. з премією 
324.200 кор. 10 сот. Попередного року за той 
сам час було 27.642 важних поліс на суму 
31,384.562 кор. з премією 264.045 кор. 43 сот.; с. 
є сего року о 6.140 поліс а 60.154 кор. 87 сот. 
премії більше.

Шкід в маю с. р. прибуло 132случаїв, біль
ші пожари були в Олешичах (16 шкід), в Коро-
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пужи (ІЗ шкід), в Ясеневі (9 шкід) (І В цьвітни 
в тій самій громаді 7 вік.), в Лісках сокальсхих 
8 шкід, разом було від 1. січня до ЗО. май с. р. 
317 шкід, з котрих 299 вже виплачено, 5 шкід 
находить ся в лїквідациї, а виплату 13 відшко- 
довань (в сумі 3.785 кор.) на разі з причин 
правних здержано.

Сума всіх 317 шкід разом з коштами лїкві
дациї виносить Ьгиііо 172.380 кор. Юсот., з чого 
по потрученю части реасекурованої лишавсь на 
власний рахунок 83.974 кор. 11 сот. ІІопередно- 
го року за тон сам час було: 267 шкід на суму 
141.442 кор. (на власний рахунок 71.400 к.) т. є. 
сего року було о 50 шкід і о 30.938 кор. Ю сот. 
виплачених відшкодовань більше.

При відновленю поліс по конець мая с. р. 
зараховано членам титулом 8°/0 звороту квоту 
20.921 кор. 31 сот.

Фонд резервовий з днем 31. мая с. р. 
виносить 338.301 кор. 45 сот.

Львів, дня 8. червня 1901.

СОЮЗЗЕІІМ Егпезіа ТЬогпа,
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“ ул. Сонїшна.

Програма від 1. червня до 16. червня 1901.
При співучасті! війскової музики 24. п. п.

І) ТЬе Иееаіізопз, музикальні парискі камі- 
нярі. 2) ТЬе А. Раоїіз, ексцентричні акробати з 
пудльом Каро. 3) Ь’ ЕТГег, знаменитий комік 
француский. 4) Тгіо (1е Ріііаггіу, коміки, акроба
ти і фантасти. 5) Кізз і З а т а зс Ь і (3 паві і 2 
пани) мадярскі сьпіви і народні танці. 6) АЬз- 
АзеІІо і Мізз СаіЬагіпа, сьвітові гімнастичні про- 
дукцнї. 7) Орхестра, 8) Нега; жонглер, 9) ЗсЬае- 
Гег, дуетистки. 10) Іпіегпаїіопаі азіа Тгіо, наслі
дувачі дзвонів і сьпіваки серенад.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
нятницї НідЬ 1_Ие представлене. Білети вчаенїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Еароля Людвика ч. 9. у Львові.

Лєкцийна комісия
студентів фільософічного виділу львівского уні
верситети, яка остає під зверхніш проводом 
проф. Твардовского, поручае здібних інструкто
рів і домових учителів. — Устні зголошеня 
приймають члени комісиї щоденно (навіть в не
ділі і сьвята) на університеті (І п. Саля VIII) 
межи 12— 1. год. — Адреса: Лєкциііна комісия 
студентів фільософічного виділу, Львів, Універ
ситет.

Дешевим і гарним дарунком
при всяких нагодах,

--------------------------  яко гарна прикраса комнат
Тч*о П ТТТТГТТ  * ЕеРе.Щ.агїна’ Шевченко в доіио- 
і Ь с і р ї ї  1 1 1 1 1 . вині і СлаСі’ьона, Шевченкова 

м огила.------- --------------------------
Можна дістати через адмінїстрацию „ Р у с л а н а “ 

з пересилкою за 1 кор. 60 сот.

— Р ІК  ЗАСНОВАНЯ 1892.
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равом 
620.406 кор. 66. еот

Товариство взаїмних обезпечень

„Д Н І С  Т Е Р“
Львів, ринок ч. І0. (дім >Просьвіти<).

один о к е  рус  ке т о в а р и с т в  о а с е к у р а ц и й н е , обезлечає будинки і всї пред
мети движим і против огневих шкід.

« Д н істер »  п р и п о р у ч и л и  Преосьвящ. Ординарияти Всеч. Д у х о в е в ь с т в у  
і в ір н и м  в с іх  т р е х  Е п а р х ій .

Фонди (варанцийні >Дністра» і  днем ЗІ. грудня 1900.
Фонд реиервовий . . . 811.640 кор. 11 еот.

, Ревервя премії . . . .  171.942 „ —
Рееерва специядьна , . 6.000 „ —
Фонд емеритальний . . 90.924 „ 64

Тарифи «Дністра» уміриовані. Надвижка річна розділяє ев між членів в формі 
вворотів. За рік 1900 дістають члени 8% звороту в премії.

»Днїстер« виплатив до 31. грудня 1900. відшкодовань 2,120.834 кор. Шкоди 
ліквідують ся безлроволочно в присутносги Делегата і 2 членів.

Поліси »Дністра» принимають при позичках гіпотечних: Банк краввий і Каса 
ощадиости у Львові, Коломиї, Самборі, Долині, Снятинї, Городенцї, Теребовли, Залї- 
щиках, Городку і Богородчанах.

НА ЖИТЄ треба обезлечатись тілько через «Дністер» в Товаристві взаїмн. обезпеч, 
в Кракові; з таких обезпечень через «Дністер» іде часть провізні на рускі публичні 
добродійні цїли; поліси і квіти видав Краківске Товариство рускі.

«Дністер» пошукує спосібних аіентів, особливо селян господарів в окрестностях, 
де ще нема близько аґеаций «Дністра». Агенти заробили вже 274.964 кор. провіяні. 

Зголошеня о аґенциї треба вносити до Дирегсциї у Львові.

Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї «Дністра»

За певну і добру льокацию
поручаємо

4 ’/»% листи гіпотечні
4 0/0 листи гіпотечні воронові 
5°,'о листи гіпотечні преміовані 
4%  листи товариства кредито

вого земского
4 ’/»% листи Банку краєвого 
5% облїґациї Банку краєвого 
4°/0 позичку краєву 
4 %  облїґациї пропінацийні

і всілякі ренти державні

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
4 ц. к. упр. гал. акц.

БА Н КУ
Гіпотечного
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Сезон від І. червня до кінця вересня

В Микуличинї
над трема Прутами

отвирае заряд

„Народної Гостинницї“
зі Львова

ф готель і рсстабрацию ф-
в віллі о. Галийчука.

Заряд приймає купелевнх гостнй на цілий сезон 
мешканє, також з цілим удержанєм. Сезонові до
мівки в готели під власним зарядом по 2—3 
покої по дуже умірених цінах. Можна винайма- 
тп і на місяці. Кухня і пивниця у власнім заря
ді, окрема читальня для гостей, купелі в Пруті 
о 200 кроків від готелю, прогулькн нетомлячі 
задля догідного положеня місцевості!, а зелїзни-

. ча стация о 150 кроків від готелю. 
Зголошеня приймає н. Микола Заячківскпй

у Львові (ул. Сербска ч. 17) до 1. мая, а опісля 
в Микуличинї.осососого

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(При яд і відїяд поданий після часу середно-европейского).

до Львова

6- Ю 
620 
6‘46
7- 45
7- і') 
800
8- 10 
8-15 
8-50

11- 45 
1155
12- 55 
1-Ю

8 Кракова. Берлина, Баршави, Відня 
8 Чернівців (Іпкан, Галацу), Гусятина 
8 Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк. 
в Я нова
8 Тернополя, Бродів на дв. Підвамче

„ „ н а  дв. головний
8 Лавочного (Пепггу) Калуша, Сянока 
8 Сокаля, Рави рускої

в Кракова, Відня, Баршави, Пешту. Берлина 
8 Ряпіоча, Любачовз, Самбора 
ві Станиславова (Кересмезе, Потутор) 
в Янова
ві Сколього, Калуша, Хнрова а 8 Лавочно- 

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 
зі Самбора, Борислава, Стрия 
в Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Підз.

„ „ „ на дв. голов.
а Кракова 
в Чернівців, Іц.сан 
в Сокаля, Белвця і Любачова

І Поївд
1 ГІОСП. особ.

відходить
0 годинї

6-25
155 6-30
2-08 643

6-35
8-30
2-55 8-40

зі Львова

2 40

900
9-15
9-25
9-42

10-20
10-26
1-25

215

305
315
3-26
3-30

Н І ч

до Ставиславова. Пгдвисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

« ’ » дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Пеіпту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Сколього, до Лавочного(1. лип. до Іб.вер 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз, 

я » » дв. гол.
до Сокаля, Белвця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до 30. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая д о  30. вер 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряшег.а, Хнрова, Любачова

6-10
6-20
6-30

до Станиславова
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.

а від 16. вео. до ЗО. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова 
до Тернополя, Бродів дворець головний 

я дворець Підзамче 
до Сокаля і Рави рускої
до Брухович (13. мая до 16. в р. в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов й 

» » дв. Підза о
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Брухович від 16. мая до 16. вер. щод

„ „ . - ____  - години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час івредно-европейский рівиить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно- европей- 
ского =  12 год. 36 мін. чгсу львівского. — В місті видають білети їзди: Звичайні білети аґенцня часописий 
Ст. І. Соколовского в пасажи Гавсмана ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети звичайні і всякі иньші, 
тарифи, ілюстровані провідники, ровклади ївди і т. п. бюро інформаційне ц. к. велїаниць державних (ул. 

Красїнких ч. 5. в подвірю, сходи И„ двері ч. 52.) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9—12).

Н і ч 12-45

8-49
2-31

12-15

7- 36
8- 60
9-41
920
9-10
9-40

10-20
10-20
10-02
3-12
3-35

в Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 16. мая до 15. вересня щод. 
а Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
я Чернівців, Букарешту, 
в Лавочного (Пешту) Хирова, Калуша 
а Підводо* іск (Київа), Бродів на дв. Піде.

» » » на дв. голов.
в Підволочиск Копичинець на дв. Ііідяамче 

„ ьа дворець головний

ЗАМІТКА: Пера нічка числить ся від 6

2-51

6 35 
7-Ю 
7-32 
7-25 
7-52 
9-30 

10-30 
1100 
11.10 
1Г32 

446 
4-45

Видає і відповідає за редакцию ЛевТІопатиньский. З  друкарні В. А. Шгччовского.


